

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳山聰、陳展鵬、劉穎鏘、劉佩玥、林子善及伍樂怡等，昨日到將軍澳出席台慶劇《超能使者》宣傳活動，劇集早前在《萬千星輝頒獎典禮2022》中獲20項提名，各演員即場進行拉票，演技獲大讚兼被睇好為「視帝」大熱的展鵬，自爆投了自己及拍檔陳山聰一票，而個人獲15項提名的山聰，笑言已打破了個人紀錄，並相信自己將來亦很難突破。



◆陳山聰在新劇中被劉穎鏘追求。

◆單文柔全力支持老公拿獎。 網上圖片



◆陳展鵬感恩獲鮑姐支持。

獲妻子粉絲力撐 展鵬投自己一票 山聰料15項提名 屬個人極限

陳展鵬在《超能使者》一劇中的演出備受讚賞，更成為視帝大熱之一，連鮑起靜（鮑姐）也表示投了他一票，展鵬說：「佢係我阿媽咁嘅！我有睇鮑姐及江美儀嘅劇集《下流上車族》，覺得好溫暖，仲睇到眼濕濕，鮑姐係自己前輩，又係眾人大家姐，得到佢祝福好感恩。」問到他投票給鮑姐還是江美儀？他笑說手掌和手背都是肉：「兩個都做得好到位，各有各好，鮑姐與林敏敏嘅母子情好貼地，視后我投鮑姐、江美儀及唐詩詠，視帝就投陳山聰、袁偉豪及自己，以往甚少投自己，但老婆單文柔話好多親友同粉絲都留說話投咗我一票，若我唔投自己驚辜負大家。」

劉穎鏘怕醜不敢追男仔

山聰今年個人典獲15項提名，對於被指視帝呼聲甚高，他笑說：「好開心又驚訝，有諗過有咁多提名，要將提名名單鎖起，等第時畀個仔睇，等佢知道爸爸都叻過。」談到他主演的《超能使者》及《十八年後的終極告白2.0》兩



◆《超能使者》昨日進行宣傳，一眾藝人乘機拉票。

劇均沒被提名「最佳男主角」，會否感到失望或覺得不值？他說：「有話抵唔抵，做家咁多提名包抄，可能公司幫我，等我再下一城擇最佳男配角，有時多都有用，太多唔知投邊個，讓返啲位畀人，有份提名已好開心，有提名唔一定會贏，有提名唔一定代表唔努力，交界觀眾投票。」他又稱今年有15項提名，絕對是個人紀錄，相信個人亦好難打破。

提到劇中他被劉穎鏘和葉蒨文主動追求，山聰笑言現實中未試過被女追，就算老婆都是自己追返來的，今次和劉穎鏘首次做CP幸好沒有違和感，合作得很開心。問到劉穎鏘可有試過追男仔？她表示都未試過，可能本身比較怕醜。對於被山聰睇好有機會奪得「飛躍進步女藝員獎」，她表示有提名都已經好開心，又認為今年有份入圍的人都值得攞獎。

想收詹天文做契女 露雲娜：因有自己影子

香港文匯報訊（記者 子棠）炎明熹（Gigi）、鍾柔美（Yumi）、詹天文（Windy）和露雲娜昨日出席《經典·傳承》TVB電視55周年大碟簽唱會，並即場演唱，吸引了大批粉絲高舉燈牌支持。

同下錄音，大讚Windy不會只靠天分，為人謙虛又肯學習，這些很重要。Windy亦稱讚露雲娜沒有殿堂級歌手的架子，很好人、第一次見面就會主動擁抱她。

露雲娜和Windy合唱《荳芽夢》，希望再下一城有機會結劇緣合演母女，因發現大家都很夾、很sweet，合作得很開心。露雲娜直指想認Windy做契女，因每次看到對方就像看到自己的影子，當年自己也是15歲簽約TVB做歌手，穿着校服在媽咪陪

Gigi今年人氣高企，卻在「叱咤樂壇我最喜愛的女歌手」候選名單中七強止步，她稱不會因此失望，得到大家的支持已經好足夠、好開心，希望先做好自己，否則在未做好自己前得獎也對不起大家。 Yumi今年亦角逐新人獎，提

到去年Gigi和姚焯菲（Chantel）皆捧獎而回，可有壓力？她稱本身喜歡唱歌，對獎項和成績不會有任何預計，最重要是開心和享受，所以不會有壓力。提到工



◆左起：鍾柔美、炎明熹、露雲娜及詹天文昨日出席簽唱會。



◆MC表示以後要跳舞一定會選一對適合自己動作的鞋。

開拍MV即拗柴 MC忍痛照拍25小時

香港文匯報訊（記者 子棠）MC張天賦的今年最後一首派台作品《Overkill》MV今日面世，亦是《This is MC》演唱會主題曲，MC在MV中以跳唱配合暗黑風展現「亦正亦邪」的角色，他還拗柴忍痛跳足超過20小時！

MV拍攝當日，MC第一個跳舞鏡頭就因為踩空而拗柴跌倒，腳腕又腫又痛，但MC稍作包紮和用止痛噴霧就繼續拍攝，由早上6時忍着腳痛拍足25小時至翌日早上7時才結束，當中更沒怨言，沒有疲態，還轉換了4個造型。

MC說：「今次我打破了多個第一次，包括第一個最大製作嘅MV、第一次連續要拍攝25個小時、第一次拍攝受傷、第一次拍MV時候要唱歌，而且亦是第一個最辛苦的MV。」MC又指吸收了今次受傷的教訓，以後跳舞和做演唱會都必定會選一對適合自己動作的服裝和鞋，因為影響真的很大，當日就因為鞋子太高，加上場地地面濕滑才扭靚腳，他又笑謂未去到自己的最痛，記憶中最痛的一次是紋眉後要洗眉！

◆MC在新MV上造型多變。



《我要高飛》Irene Cara離世 終年63歲

香港文匯報訊（記者 文芬）據外媒報道，曾以《我要高飛》（Fame）、《勁舞》（Flashdance）等經典電影主題曲在上世紀八十年代紅遍樂壇的美國女歌手Irene Cara近日在美國佛羅里達州的家中去世，終年63歲，其經理人Judith Moose證實了此消息，但並未透露其死因。

在紐約出生的Irene本身有波多黎各和古巴血統，21歲在英國名導演阿倫柏加（Alan Parker）執導的電影《我要高飛》中扮演有明星夢、條件不差的藝校女生一炮而紅，並憑電影主題曲《Fame》獲得格萊美最佳新人獎和最佳流行樂女歌手提名。 Irene因《我要高飛》聲名大噪後，接下來參與電影《勁舞》的主題曲《Flashdance... What a Feeling》的譜寫並親自演唱，這部由珍妮花貝絲（Jennifer Beals）主演的電影推出後票房大賣，主題曲也成為最受歡迎名曲，並讓Irene奪得奧斯卡最佳原創歌曲，以及格萊美最佳流行樂女歌手殊榮。



◆Irene Cara在娛樂事業留下不可磨滅的光芒。

韋史密夫染疫隔空謝票

香港文匯報訊（記者 文芬）韋史密夫（Will Smith）自從在《第94屆奧斯卡金像獎》上怒罵好友基斯洛克（Chris Rock）後，可謂「黑氣」未除，昨日他在個人社交網站上載了一條短片，在片中他拿着長棒自戳鼻孔做新冠快速測試，動作甚為誇張，而最終結果呈陽性，

他大喊：「我有病毒啦！」 據悉，原本要出席新片《解我枷鎖》（Emancipation）謝票活動的他，因染疫而未能現身，但他改為坐於電腦前以視像形式與影迷見面，而他的病況亦不嚴重。有網民留言讚賞韋史密夫負責任的態度，祝他早日康復！

◆韋史密夫做自我快測時，動作頗為誇張。

余子明設靈 古天樂汪明荃送花圈致意



◆余子明靈堂以簡單白色鮮花布置。



◆天佑稱母親心情已逐漸漸復。



◆馮素波難忘妹夫點滴往事。



◆古天樂、陳寶珠等送上花圈致意。

◆徐榮、趙希洛親到靈堂致祭。

香港文匯報訊（記者 達里）資深演員余子明月初於睡夢中離世，享年80歲，其家屬昨日於香港殯儀館設靈，靈堂以簡單白色鮮花布置，喪禮以佛教形式舉行，由於家屬大都信奉基督教，因此到場親友都以獻花替代上香。靈堂中央擺放子明叔的遺照，並掛上「往生淨土」的橫匾。

圈中不少藝人包括汪明荃、羅家英、薛家燕、古天樂、劉俊謙、蔡思韻、演藝人協會等均有送花圈致祭，而林家棟、徐榮、趙希洛、姜大衛夫婦等就到場向子明叔作最後致意。

子明叔兒子天佑接受傳媒訪問時表示，遺照由媽媽選取：「相片應該是去年影的，媽媽覺得爸爸影得靚仔，爸爸又喜歡戴帽和留鬚。」天佑稱媽媽心情已逐漸漸復，雖然到靈堂時難免會傷感，但他也安慰媽媽說：「爸爸現在走是最好方式，我們在醫院拖住他隻手，由他一眼碌碌給反應，到最後好像很眼瞓，一合眼就走了。」天佑又稱爸爸的遺願是再拍劇，而劇集《940920》則是他的最後遺作。

馮素波（波姐）的妹妹是子明叔的太太，她分享以前與子明叔的相處點滴，她說：「年輕時他喜歡去睇相，每次睇相都喊，因為話他會好好，但是父母就享受不到。」波姐稱年輕時與子明叔經常漫無目的行街，試過由太子行到尖沙咀碼頭，又幫他在歌廳接了三個月的表演工作，他已經很開心。之後子明叔說喜歡上自己的妹妹，她就充當媒人撮合他們。波姐最後認為子明叔兒孫滿堂，此生已經無憾，並約定他下一世再見。